

Антенна

7-13 марта
2005 года

3

№ 11 (529)

Наталья Подольская:

я не нашла себя в списке победителей

В минувшую пятницу в прямом эфире «Первого канала» телезрители проголосовали за делегата от России на конкурс песни «Евровидение-2005», финал которого пройдет 21 мая в Киеве.

Наташу Подольскую мы узнали благодаря «Фабрике звезд» Аллы Пугачевой» хотя у нее за плечами – и конкурс «Славянский базар», и сольный альбом.

– Ты выбрала песню **Nobody Hurt No One** сама или продюсеры с самого начала сказали: «Будешь это петь!»?

– Еще при знакомстве с композитором и продюсером Виктором Дробышем он показал мне несколько своих песен, и эта мне понравилась сразу. Поэтому, когда было решено, что я буду участвовать в отборочном конкурсе, вопрос, какую песню петь, не стоял. Дробыш сразу вспомнил про **Nobody Hurt No One**. Авторы текста – поэты Мэри Эпплгейт и Дж.П. Чейз. Песня – против войны, против насилия, она призывает людей к добру и миру. Там есть строчка: «Посмотрите на маленькую Эрику, все, чему она сегодня учится, – это страх». На этих словах я всегда представляю себе маленькую де-



ВАШ ВЫБОР

вочку в большом страшном мире.

– Опиши свои эмоции в момент объявления результатов голосования телезрителей.

– Когда высветились результаты на табло, верхняя строчка была выделена желтым цветом, и я ее не заметила. Решила, что победил Билан, а я на втором или на третьем месте. Смотрю ниже – и там меня нет. Тогда я совсем расстроилась: неужели я в самом хвосте списка? Но тут меня стали со всех сторон толкать, поздравлять – тогда только я поняла, что зрители проголосовали за меня.

Результаты голосования

Наталья Подольская –	20,2%
Дима Билан –	15,0%
Анастасия Стоцкая –	13,5%

Вячеслав ШАДРОНОВ